

# Premium Additive Anti-Slip R10

Technický list  
Duben 2016  
strana 1 / 2



- » přísada pro náš SAICOS Tvrdý voskový olej premium
- » použitelný pro ultramatný, matný, hedvábně matný a lesklý
- » zvýšení protiskluznosti R10

## Vlastnosti výrobku:

Přimícháním přísady *Protiskluz R10* do *SAICOS Premium Hardwax-Oil* bude dosaženo zvýšení protiskluznosti.

## Číslo výrobku:

3240 bezbarvý pro balení 0,75 L  
3240 bezbarvý pro balení 2,5 L

## Oblast použití:

**Pro všechny druhy dřevěných podlah v interiéru:**

parkety, vlysy, masivní podlahy, vícevrstvé podlahy, dýhované podlahy,...

Vhodný zejména pro speciální povrchy jako schodišťové stupně, podesty nebo pro objekty jako např. domovy důchodců.

## Příprava:

Podlahové topení vypnout 36 hodin před nátěrem a opět ho zapnout nejdříve 24 hodin po nanesení posledního nátěru. Přísadu nalít do plechovky *SAICOS Premium Hardwax-Oil* odpovídajícího obsahu a zamíchat – neředit. Povrch musí být čistý, suchý (max. 12 % vlhkosti). Lakované povrchy kompletně obrousit nebo odstranit lak jiným způsobem. Povrch dobře vyběhnout (konečná zrnitost broušení 120 – 150). Brusný prach důkladně odstranit. Olejované nebo voskované plochy nepotřebují obroušení (čištění pomocí *Ecoline Magic Cleaner*), jen v případě, že je povrch je silně zašedlý či poškozený.

## Nanášení:

Nanášení pomocí *SAICOS Oil / Wax-Roller*

## Pozor:

Nanášení nátěru s přísadou *Protiskluz R10* není možné pomocí podlahovým štětce.

## Tip:

*SAICOS Premium Hardwax-Oil* na ošetřovanou plochu nenalévat, ale použít váleček a vanu na barvu.

## Poznámka:

Množství v nádobě s přísadou je přesně odpovídající příslušné plechovce (0,75 l a 2,5 l) jedna přísada na plechovku.

## Důležitá poznámka:

o podlahy z tvrdých / exotických dřevin (evropské i zámořské tvrdé dřeviny), známé jako např. dub kouřový, Meranti, Wengé, Merbau, Jatoba, Ipé doporučujeme jako první nátěr tenký nános *SAICOS Ground Oil Extra Thin*. Dodržujte pokyny z technického listu.

## Počet nátěrů:

### První nátěr na surové dřevo:

2 nátěry (základ není nezbytný)

Nanášet v tenké vrstvě. *Protiskluz R10* nepoužívat jen jako konečný nátěr, ale vždy ve dvou vrstvách.

**Renovace:** obvykle je dostatečný jeden nátěr.

**Nejlepší teplota pro nanášení:** Mezi 8 °C a 35 °C

**Vydatnost z litru:** 1 litr vystačí na ca. 14m<sup>2</sup> pro 2 nátěry)

Závisí na druhu dřeviny a struktuře povrchu.

## Drying time:

Min. 3-5 hod. (závisí na teplotě a vlhkosti vzduchu). Prach se nelepí po ca. 2 hodinách. Úplné vytvrdnutí povrchu je za 4 – 5 dnů. Schnutí nátěru je oxidativní, proto je nutno zajistit dobrou cirkulaci vzduchu pomocí otevřených oken.

## Snadná údržba:

**Čištění a ošetřování:** běžné čištění s mopem, prachovkou nebo vysavačem. Může být stíráno na vlhko (*SAICOS - Prostředek na údržbu*). Obnovovací údržba a čištění s produktem *SAICOS Vosk na údržbu*.

**Intenzivní údržba:** doporučujeme vyčištění pomocí *Ecoline Magic Cleaner*. Dodržujte technický list výrobku.

## Čištění pracovního náčiní:

Pomocí *SAICOS Brush Cleaner*.

**Doba skladovatelnosti:** 3 měsíce

# Premium Additive Anti-Slip R10

Technický list  
Duben 2016  
strana 2 / 2



## Bezpečnostní pokyny – první pomoc:

Skladujte mimo dosah dětí. Neplňte do nádob obvykle používaných pro potraviny a nápoje. Hadřík použitý k nanášení přípravku ihned vyperte nebo jej skladujte ve vzduchotěsné nádobě (nebezpečí vzplanutí). Po zaschnutí je normálně hořlavý (EURO norma EN 13501 (DIN 4102 B2). Může zapříčinit silné podráždění očí. Po použití si důkladně umyjte ruce. Používejte pracovní rukavice a ochranu obličeje a očí. PŘI ZASAZENÍ OČÍ: několik minut proplachovat vodou. Pokud je to možné vyjmout kontaktní čočky. Dále proplachovat a při trvajícím podráždění očí vyhledat lékaře.

**Obsahuje:** 2-Butanonoxim. Může vyvolat alergickou reakci. Může vyvolat alergickou reakci.

EU-limit pro dvojsložkové speciální laky (kategorie A/j): 350 g/l VOC (2010). SAICOS Premium Hardwax-Oil s přísadou protiskluz R10 obsahuje max. 350 g/l VOC. GISCODE: Ö60 . Identifikace WGK 1 dle německé normy.

Naše technické poradenství zde uvedené, je vydáno na základě našich nejlepších znalostí a provedených zkoušek, avšak bez záruky a nezbavuje zpracovatele povinnosti provést vlastní zkoušku výrobků od nás zakoupených na jejich vhodnost pro zamýšlený účel. Protože aplikace a zpracování je mimo naši kontrolu, leží odpovědnost výhradně na zpracovateli. Vydáním nového technického listu pozbývá předchozí platnosti.

## SAICOS COLOUR GmbH

Carl-Zeiss-Str. 3  
D-48336 Sassenberg  
☎ +49 2583 3037-0  
☎ +49 2583 3037-10  
info@saicos.de  
[www.saicos.cz](http://www.saicos.cz)